

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Název veřejné zakázky: **Revitalizace autobusového nádraží v Mohelnici**

Identifikační údaje o zadavateli:

Název: Město Mohelnice
Adresa: U Brány 916/2, 789 85 Mohelnice
Zastoupen: Ing. Pavel Kuba, starosta města
IČ: 00303038
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
Druh zadávacího řízení: užší podlimitní řízení
Evidenční číslo zakázky: Z2017-003192

Zadavatele pro výkon zadavatelských činností v souladu s ustanovením § 43 zákona o zadávání veřejných zakázek k výše uvedené veřejné zakázce v rámci tohoto zadávacího řízení smluvně zastupuje společnost VZ Office a.s., se sídlem Ruská 94/29, 703 00 Ostrava - Vítkovice, e-mail info@vzoffice.cz, zastoupená Ing. Jiřím Kimlem, statutárním ředitelem společnosti.

V souladu s ustanovením § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek obdržel zadavatel níže uvedený dotaz a žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím zmocněné osoby zastupující zadavatele, poskytuje níže vysvětlení Zadávací dokumentace k této veřejné zakázce na základě položeného dotazu:

Dotazy č.1

Našli jsem nesoulad mezi výkazem výměr (VV) a výpisem prvků a to zejména v těchto bodech:

Bod č.1)

-Ve VV je prvek O.02 ve 6 ks, ve výpisu prvků je 5 ks

Odpověď: Prvek O02 (SO.03.01-PČ 52) nacenit dle výpisu výrobků 5ks.Ve VV opraveno.

52	K	64001 - O 02	M+D hliníkové okno 1200/600 mm	kus	5,00		0,00;RTS 16/ I
----	---	--------------	--------------------------------	-----	------	--	----------------

Bod č.2)

-Ve výpisu prvků je uveden prvek D02.3, ve VV chybí

Odpověď: Prvek D02.3 nacenit dle výpisu výrobků. Je doplněn ve VV novou položkou pod č.55.

55	K	64004 - D02.3	M+D dveře hliníkové bezpečnostní částečně prosklené 1000/2400 mm, vč. zárubní , barva stříbrná	kus	1,00		0,00
----	---	---------------	--	-----	------	--	------

Bod č.3)

-Ve VV jsou uvedeny prvky D03.1 a D03.2, ve výpisu chybí

Odpověď: Prvky D03.1 a D03.2 (SO.03.01-původní PČ 55, 56) jsou ve VV uvedeny nesprávně a proto nenaceňovat. Ve VV opraveno.

Bod č.4)

-Ve VV je D04 po 2 ks, ve výpisu je pouze 1 ks

Odpověď: Prvek D04 (SO.03.01-PČ 57) je ve VV uveden nesprávně pod 2 ks, nacenit dle výpisu výrobků pouze 1ks. Je doplněn ve VV.

57	K	64006 - D04	M+D dveře hliníkové bezpečnostní s částečným prosklením 900/2150 mm vč. zárubní , barva stříbrná	kus	1,00		0,00;RTS 16/ I
----	---	-------------	--	-----	------	--	----------------

Bod č.5)

-Ve VV je D06 jako 1 ks, ve výpisu chybí

Odpověď: Prvek D06 (SO.01.1-PČ 110) je ve VV uveden nesprávně proto nenaceňovat. Ve VV opraveno.

Bod č.6)

-Ve VV je D08 jako 1 ks, ve výpisu jsou uvedeny 2 ks

Odpověď: Prvek D08 (SO.01.1-PČ 112) je ve VV uveden nesprávně pod 1 ks, nacenit dle výpisu výrobků 2ks. Je doplněn ve VV.

112	K	64007 - D 08	D+M dveře hliníkové plně 800/2150 mm vč. zárubní, barva modrá	ks	2,00		0,00;RTS 16/ I
-----	---	--------------	---	----	------	--	----------------

Bod č.7)

-U prvku D10 je ve VV uvedeno pletivo, ve výpisu je uveden tahokov

Odpověď: Prvek D10 (SO.01.1-PČ 114) je ve VV uveden chybně s výplní pletivo, správně dle výpisu výrobků D10 výplň tahokov. Ve VV opraveno.

114	K	64009 - D 10	D+M dveře ocelové pozink., výplň Tahokov 1000/2200 mm vč. zárubní, barva modrá	ks	1,00		0,00;RTS 16/ I
-----	---	--------------	--	----	------	--	----------------

Bod č.8)

-Ve VV oproti výpisu plast. prvků chybí prvky Pv5, L6, L7, L9, L10, L12, L13, L14, L15 a L16

Odpověď: Prvek Pv5, L6, L7, L9, L10, L12, L13, L14, L15 a L16 nacenit dle výpisu výrobků. Ve VV opraveno.

72	K	725000_R	Položky Pv5,L6,L7,L9,L10,L12 až L16 - dle PD výpis výrobků	soub	1,00		0,00
PP Položky Pv5,L6,L7,L9,L10,L12 až L16 - dle PD výpis výrobků							

Bod č.9)

-Ve VV oproti výpisu zámeč. prvků chybí prvky Z2, Z3.1, Z3.1.2, Z5, Z6

Odpověď: Prvek Z2, Z5, Z6 nacenit dle výpisu výrobků. Ve VV opraveno.

186	K	767000_R	Položky Z2,Z5 a Z6 dle PD - výpis výrobků	soub	1,00		0,00
PP Položky Z2,Z5 a Z6 dle PD - výpis výrobků							

(Pozn.Prvek Z3.1 a Z3.1.2 bude upřesněn v dalším bodě.)

Bod č.10)

-Ve VV je uvedena položka č.155 D+M stání kol - rámová konstrukce z pozink. paždiků vč. pozink. pletiva, háky kola. Ve výpisu prvků je ale tento výrobek rozdělen do více položek.

Odpověď: Prvek Z3.1, Z3.1.2, Z3.2, Z3.3, Z3.4, Z3.5 nacenit dle výpisu výrobků. Ve VV opraveno. Položka č. 155 (SO.01.1) odstraněna.

187	K	767001_R	Položky Z3.1,Z3.1.2,Z3.2-Z3.5 dle PD - výpis výrobků	soub	1,00		0,00
PP			Položky ZZ,Z5 a Z6 dle PD - výpis výrobků				

Dotazy č. 2**Dotaz č. 2 bod 1**

Prosíme o kontrolu položek výměr speciálního zakládání - pilot a souvisejících položek, dle našeho názoru se výměry v SO.01 a SO.03 dublují.

Odpověď: Výměry v SO.01 a SO.03 se vzájemně nedublují.

Dotaz č. 2 bod 2

Prosíme o bližší specifikaci položky č. 117 - "D+M požární ucpávky" v SO.01.1 Stavební.

Odpověď: Dle PD, část D.1.4.2_VZT / 01 TZ / bod 3.3. Protipožární opatření.

Dotaz č. 2 bod 3

Prosíme o bližší specifikaci položky č. 4 - "Osázení květináče" v SO.04.001 - Květináč s lavičkami.

Odpověď: „Krušpánek“ – Zimostráz stálozelený (Buxus sempervirens) osazen do celého půdorysu květináče – 16 ks

Dotaz č. 2 bod 4

Prosíme o bližší specifikaci položky č. 12 - "D+M lavička, zinek/vodovzdorná překližka" v SO.04.001 - Květináč s lavičkami (případně uvedení referenčního výrobku).

Odpověď: Specifikace dle výpisu výrobků, prvek L5.

Dotaz č. 2 bod 5

Prosíme o kontrolu, nebo bližší specifikaci položek 161. až 167. (podlahy z dlaždic) v SO.01.1 Stavební (případně prosíme o uvedení referenčních výrobků, nebo cenové hladiny dlažeb, aby byly nabídky dodavatelů porovnatelné).

Odpověď: např. dle kvalitativních požadavků - dlaždice s minim. koeficientem tření 0,6 a úhel skluzu větší jak 18 stupňů

Dotazy č.3

Dotaz č. 3 bod 1:

V zadávací projektové dokumentaci (řez A1) je ve skladbě stropu uvedeno Polystyrenbeton max. 700kg/m³, min. 0,6 Mpa. Ve výkazu výměr je uveden Polystyrenbeton s parametrem 1,8 Mpa. Který údaj platí?

Odpověď: Platí údaj z PD 700kg/m³, min. 0,6 Mpa (po 28 dnech, ve vysušeném stavu). Viz upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb

Dotaz č. 3 bod 2

Je zpracovaný projekt provizorního dopravního značení – dopravní značení během výstavby? Bude součástí zadávací dokumentace?

Odpověď: Není zpracovaný. Dočasná dopravní značení PČ 6 je k tíži dodavatele na základě jeho schopnosti řešení POV-plánu organizace výstavby.

Dotaz č.3 bod 3

V zadávací dokumentaci objektu SO 02 je vyznačen mobiliár – lavičky, koše, stojany na kola. Ve výkazu výměr pouze 8 ks laviček. Platí výkaz výměr nebo PD?,

Odpověď:

Platí výpis výrobků. Výrobek:

L1-lavička bez opěradla 3ks

L2-lavička s opěradlem 2ks

L3-odpadkový koš se stříškou-vnější 5ks

L4-stojan na kola (sestava 4 stojanů pro 4 kola) 2ks

L5-lavička s opěradlem, na konzolách 11ks (z toho je ve VV uvedeno 8ks, u květináče SO04) Ve VV opraveno.

D 799		Ostatní		0,00	
12	K 74910315N01	D+M lavička, zinek - dle L5 - výpis výrobků	kus	8,00	0,00;RTS 16/ I
PP		D+M lavička, zinek - dle L5 - výpis výrobků			
47	K 7671000_R	Položky L1-L4 - dle PD Výpis výrobků	soub	1,00	0,00
PP		Položky L1-L4 - dle PD Výpis výrobků			
48	K 7671001_R	Položky L6- dle PD Výpis výrobků	soub	3,00	0,00
PP		Položky L1-L4 - dle PD Výpis výrobků			

Upozornění: U výše uvedené položky č. 48 (7671001_R) je uvedena písařská chyba – správně se jedná o položku L5

Dotazy č.4

Dotaz č. 4 bod 1

V PD je jako izolace proti zemní vlhkosti navržena „Svařitelná fólie z měkčeného PVC, nevyztužená, odolná proti prorůstání kořenů, tl. 2,0mm“.

Vzhledem k následné skladbě se nám jeví jako poddimenzovaná a náchylná k poškození, i při použití ochranné geotextilie 1 kg/m².

Prosíme o kontrolu a zvážení použití dvouvrstvého hydroizolačního systému.

ODP. ZUSTANE JAK UVEDENO V PD

Dotaz č. 4 bod 2

- Jak máme ocenit položku č.17 ve výkazu výměr SO.01.1 - poplatek za skládku horniny 1-4, skládka Líšnice? Máme tuto položku ocenit nulou?

ODP. ANO nacenit 0

Dotaz č. 4 bod 3

- Jakým způsobem je řešeno vytápění objektu SO.03 - Zázemí řidičů? V zadávací dokumentaci jsme nikde nenašli systém vytápění, ani např. přímotopy.

ODP. Přímotopné sálavé panely jsou obsaženy v položce PČ 158 a PČ 159 v SO.01.4.silnoproud

Dotaz č.5

v souvislosti s veřejnou zakázkou „Revitalizace autobusového nádraží v Mohelnici“ se na Vás obracím s žádostí o poskytnutí dodatečné informace. V poslední dodatečné informaci ze dne 15.3.2017 uvádíte lhůtu pro podání nabídek, která končí dne 7.4.2017. Na profilu však uvádíte konec lhůty pro podání nabídek dne 17.4.2017. Žádám o soulad těchto informací.

Odpověď. Zadavatel k tomuto uvádí, že na profilu zadavatele uvedené datum 17. 4. 2017 je písařskou chybou a platné datum s ohledem na Vysvětlení zadávací dokumentace je posunuto ze dne 7. 4. 2017 (tak jak bylo uvedeno ve Výzvě k podání nabídky) na den 11. 4. 2017 do 13:00 hod.

Dotazy č.6**Dotaz č. 6 bod 1**

V zadávací dokumentaci v PD -1.část_D.1.1_AcrhStavebŘešení_D.1.1.4 Půdorys1NPso01so03so04 A1 čb je v řezu A3-A3-SO04 Květináč uveden izolant EPS stabil. Tuto položku „EPS stabil“ jsme nenalezli ve výkazu výměr.

Požaduje zadavatel tuto položku „EPS stabil“ nacenit? Pokud ano, žádáme tímto zadavatele, aby tuto chybějící položku doplnil do výkazu výměr.

Odpověď: Zadavatel tuto položku vč. položek souvisejících doplnil do soupisu stavebních prací, dodávek a služeb v sekci SO.04, oddíl D3. Bude naceňována

Dotaz č. 6 bod 2

V zadávací dokumentaci jsme nenalezli informaci, jakým způsobem a kam budou přesunuty nebo vytvořeny provizorní BUS zastávky.

Žádáme tímto zadavatele o doplnění tohoto údaje.

Odpověď viz Dotaz č. 3 bod 2

Zadavatel dále sděluje, že:

-souběžně s tímto Vysvětlením zadávací dokumentace zasílá upravený Soupis stavebních prací dodávek a služeb – verze 01

-s ohledem na úpravu Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 11. 4. 2017 do 13:00 hod.

V Ostravě dne 30. 3. 2017

.....

Ing. Jiří Kiml
statutární ředitel VZ Office a.s.
Společnost pověřená výkonem
zadavatelských činností